

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 30 septembrie 2021, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, stimați colegi, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului județean Vâlcea, convocată astăzi 30 septembrie 2021, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți?!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează dna consilier județean Andreianu Mihaela, este în delegație.

DI.Rădulescu Constantin – Ok! Așadar, Consiliul județean este legal întrunit. Stimați colegi, înainte de a începe ședința noastră, avem câțiva colegi printre noi, pe care trebuie să-i felicităm. Chiar astăzi, împlinește o vârstă frumoasă domnul Adrian Voican, căruia îi spunem "La mulți ani!". De asemenea, îi spunem "La mulți ani cu sănătate că-i mai bună decât toate!", doamnei Ciocan Vetuța. Multă sănătate! Și domnul Vasiloiu Minodor s-a sărbătorit pe 18 septembrie. "La mulți ani!", domnule Minodor. Și de asemenea, pe 23 septembrie, domnul Vieru Gheorghe a împlinit o vârstă frumoasă. "La mulți ani!" Am rugămintea la colegii de la tehnic. Dacă acest reflector face așa toată ședința, mai bine opriți-l, că mă descurc și fără. Aducem o lampă! Dragi colegi, proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 18 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva împotriva?- Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat

unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 13 septembrie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi în unanimitate.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 29 ianuarie 2021, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că, materialul însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort, a fost supus dezbaterii în cadrul Comisiilor de specialitate și a primit aviz de adoptare, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte opinii, intervenții? Nu sunt! Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind repartizarea din bugetul Județului Vâlcea a sumei de 31,0 mii lei Comunei Bujoreni, județul Vâlcea, în vederea derulării Programului pentru școli al României, în semestrul I al anului școlar 2021-2022.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă sunt observații?

Dna Calianu Daniela – Domnule președinte, la rectificare, la acest punct, avem de făcut câteva precizări.

DI.Rădulescu Constantin – La punctul 4?

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Da! Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest material aș dori să fac următoarele precizări: Prin adresa Administrației Județene a Finanțelor nr.VLG_STZ-15570/24.09.2021, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.15823/24.09.2021, ni s-a comunicat că suma de 1.209,00 mii lei, alocată Județului Vâlcea prin Hotărârea Guvernului nr.922/2021, se va reflecta în buget la categoria de venit 42.02.28 "Subvenții primite din Fondul de Intervenție". „În acest sens, vă propun rectificarea în mod corespunzător a Anexei nr.1 la acest proiect de hotărâre. Au dat niște bani pe calamități și trebuie să-i prindem în buget. Să fie primiți! Dacă sunt observații? Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Lupu Alina nu a participat la vot. Se consemnează.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ- teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2021, potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.97/2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Domnule Victor Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Având în vedere repartizarea pe unități administrativ-teritoriale, domnule președinte cred că trebuie să avem în vedere faptul că va urma o iarnă destul de grea, iar sumele pe care noi le repartizăm astăzi către localitățile din județul Vâlcea sunt unele modice. Vorbim aici de sume cuprinse între 2.000 lei de exemplu, la

Făurești sau la Titești și până la 21.000 lei la Horezu, 25.000 lei la Stoilești. Cred că trebuie să ne gândim foarte bine ce vom face în lunile acestea de iarnă pentru că necesarul pe care îl au unitățile administrativ-teritoriale din județ este unul mult, mult mai mare. Faptul că lungimea drumurilor comunale este semnificativ, sau aproape egal cu cel al drumurilor județene, mă face și ne face să ne gândim că în sezonul de iarnă vom avea foarte multe probleme în aceste localități. Alocăm astăzi, din totalul acestor bani, 65 mld la drumuri județene și doar 7 mld lei vechi către drumurile comunale. Tocmai de aceea vă spun că noi, considerăm că alocarea către unitățile administrativ-teritoriale, cu excepția drumurilor județene, este una infimă, sunt sume foarte, foarte mici. Nici măcar achiziționarea de combustibil pentru utilaje, pentru a avea grijă de drumurile comunale de către domnii primari nu este acoperită și tocmai de aceea vă spun, nu mai luăm în calcul că mai sunt și alte drumuri de interes local care trebuie dezapezite de unitățile administrativ-teritoriale iarna. Din acest motiv, cred că în viitor trebuie să identificăm surse de finanțare pentru a suplimenta aceste alocări. Sunt sume mici, modice și tocmai de aceea vă spun că noi am fi văzut o altă repartizare către unitățile administrativ-teritoriale, în sensul de a suplimenta aceste sume pe baza unor formule. Mulțumim!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule consilier vă mulțumesc pentru alocuțiune! Necesarul la drumurile județene la cei peste 1000 de km de drum județean era undeva la 750 mld lei vechi. Din păcate, am primit numai 74 mld lei vechi. Evident că la drumuri comunale necesarul este uriaș, este mult mai mare. Și noi privim cu aceeași îngrijorare această chestiune. Materialul a primit aviz favorabil în cadrul Comisiilor de specialitate. Dacă mai sunt alte puncte de vedere? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Vă mulțumesc foarte mult!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Când mă gândesc că trebuie să asigurăm și activitatea de iarnă, vai de capul nostru! Greu, greu va fi! Au crescut prețurile după cum știți, dar om vedea, ne-om descurca să nu-i trimitem acasă cum în nici un an, și vă mulțumesc foarte mult, nu am trimis, nu s-a mai închis RAJDP-ul în ianuarie și februarie.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Criză pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Râmnicu Vâlcea (CCdz Râmnicu Vâlcea), prin reorganizarea Centrului de Criză și Respitate Care Băbeni, fără personalitate juridică, în structura Direcției

Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, cu capacitate de 35 de locuri, situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str. Liviu Rebreanu nr.2, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a primit aviz favorabil în cadrul Comisiilor de specialitate, există și avizul de la Agenția Națională de Profil. Dacă dumneavoastră, dragi colegi, aveți observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.43 din 26 februarie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Greu acest punct cu jaluzele, scaune la Biblioteca județeană. Trec în domeniul privat în vederea casării. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului "Vila Oltul" – Clinica de Recuperare Medicală Balneologică, situat în orașul Călimănești, str. Calea lui Traian nr. 728 (fost nr. 688), județul Vâlcea și darea acestuia în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Știți foarte bine și vă mulțumesc tuturor, fiecăruia în parte, membri ai Consiliului județean, am hotărât să preluăm noi și să o cumpărăm, casa aceea de la Călimănești în care își desfășoară activitatea o secție exterioară a spitalului. S-au terminat actele la notar și acum trebuie să facem această formalitate. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici, faza: „Studiu de fezabilitate”, pentru obiectivul de investiții „Amenajare parc curte interioară spital – Spitalul de Psihiatrie Drăgoești”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Domnul Fârtat, vă rog!

DI.Fârtat Ilie - Domnule președinte, stimați colegi, fără a nega importanța și necesitatea funcției de consilier juridic, aș ridica o problemă de oportunitate în sensul cuvântului de transformare a unei funcții de infirmier în cea de consilier juridic. Cunoscând foarte bine normativele din domeniul sănătății și realitățile în contextul epidemiologic al acestor luni, eu nu aș fi de acord să transform un post de execuție, în post de birou. De aceea, propun legislativului județean, să înființăm postul de consilier juridic, dar să nu transformăm un post de infirmier pentru că practic, din punct de vedere deontologic, în relațiile cu pacientul, dezavantajăm luând din partea executivă. Bănuiesc, că nu există un infirmier care, după ce a terminat facultatea de drept, vrea să ocupe funcția de consilier juridic. Oricum, trebuie organizat examen pentru acest post. De aceea, nu aș fi de acord și vă propun să nu transferăm un post de infirmier în consilier juridic și să înființăm postul de consilier juridic, rămânând partea executivă cu același număr de infirmieri. Dacă se face o analiză, și sunt convins că dumneavoastră cunoașteți realitățile din spitalele județene, deficitul de personal, inclusiv de infirmieri, este accentuat și nu este în concordanță cu normative. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Eu v-aș face o propunere absolut constructivă. Dacă vă faceți timp săptămâna viitoare, să reglăm ceea ce spuneți dumneavoastră într-o ședință ulterioară, să lăsăm materialul acesta așa cum este și după ce dumneavoastră aveți o discuție cu directorul spitalului și cu colegii mei de la departamentul de specialitate, putem regla această chestiune și dacă este nevoie să avem în continuare infirmier, dar și consilier juridic și își asigură ei salarizarea, vă propun să o reglăm într-o ședință viitoare, Sunteți de acord domnule Fârtat?

DI.Fârtat Ilie - Domnule președinte sunt la curent cu necesitățile din sistem, inclusiv cu Spitalul de Psihiatrie Drăgoești, la care am fost chiar săptămâna trecută. Pacienții au în continuare nevoie de supraveghetori, de infirmieri.

DI.Rădulescu Constantin – Sigur! Sunteți de acord cu ceea ce v-am propus eu?

DI.Fârtat Ilie – Ca propunere ca atare, da! Dar practic, astăzi, suntem puși în situația de a diminua din...

DI.Poenaru Mircea – Postul de infirmier se înființează după aceea dacă este nevoie.

DI.Rădulescu Constantin – Mircea v-a spus mai pe șleau, pe românește. Haideți să aprobăm materialul așa cum este, ne întâlnim săptămâna viitoare și dacă este nevoie să înființăm postul îi punem în vedere să și-l bugeteze, să asigure salariul și în ședința următoare reglăm treaba aceasta.

DI.Bușu Adrian – Domnule președinte am și eu o intervenție.

DI.Rădulescu Constantin – Da, sigur! Domnule Bușu, vă rog!

DI.Bușu Adrian – Vreau să-i răspund domnului Fârtat că aceste posturi, și dânsul știe foarte bine legislația, sunt normate la numărul de paturi. După câte știți, cu spitalul Drăgoești, nu mai are același contract pe același număr de paturi cu Casa de Asigurări de Sănătate, în ceea ce privește serviciile medicale și din această cauză, conducerea spitalului a făcut această propunere. Deci, încă o dată vă rog să ținem cont de legislație, pentru că așa cum a venit propunerea de la Drăgoiești, este perfect legal. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnul Fârtat și domnul Poenaru sunteți de acord cu logica mea, să aprobăm materialul...

DI.Fârtat Ilie - Cunoscând problema, mă voi abține pentru că, încă odată, repet, nu am contestat legalitatea, importanța sau necesitatea funcției de consilier.

DI.Rădulescu Constantin – Da, am înțeles!

DI.Fârtat Ilie - Eu zic că nu este moral în acest context să diminuăm din supravegherea, și mă rog, îndeplinirea funcțiilor unui infirmier în contextul în care această boală, coronavirus, știe foarte bine domnul Bușu, acordă sau mă rog, lasă urmări în zona psihică, lasă foarte multe depresii, iar numărul internațiilor de acolo, dacă se face o analiză, se vede clar că nu este mai mic decât anii trecuți. Deci, eu unul, mă voi abține. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot propunerea domnului Fârtat sau mergem pe material direct?

DI.Fârtat Ilie – Înființăm postul de consilier, dar să nu desființăm postul de infirmier.

DI.Rădulescu Constantin – Eu v-am propus, Mircea a înțeles, sunt convins că și dumneavoastră ați înțeles și toată lumea, să aprobăm materialul cum este el acum și în ședința următoare, dacă într-adevăr ajungem la concluzia și noi suntem deschiși, veniți aici, stăm de vorbă cu oamenii, înființăm postul. În condițiile aceste, mai supun la vot propunerea domnului Fârtat sau materialul direct?

DI.Părduț Alexandru - Materialul direct.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul direct. Mulțumesc, domnule consilier! Supun votului dumneavoastră, Punctul 10. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 12 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr.2 și nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.14 din 29 ianuarie 2021 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Aici trebuie să facem propuneri. Vreau să vă fac o propunere, mandatat fiind de grupul de consilieri județeni PSD și PER din Consiliul județean, să mergem pe continuitate și să rămână domnul Șchiopu Adrian Constantin. Aș ruga să se noteze această propunere. Dacă mai sunt propuneri? Vă rog!

DI.Părduț Alexandru - Din partea grupului de consilieri județeni PNL, îl propunem pe domnul Iosif Silviu Constantin, economist.

DI.Rădulescu Constantin – Bine! Procedură de vot. În timp ce se pregătesc buletinele de vot pentru acest punct, aș vrea să trecem și la punctul 13, să facem propunerile pentru a se putea întocmi buletinele de vot. Sunteți de acord? Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Și aici noi ne propunem pe continuitate și o propun pe doamna Neacșu Elena Daniela și pe doamna Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina. Dacă sunt alte propuneri? Vă rog!

DI.Părduț Alexandru - Din partea grupului de consilieri județeni PNL, îl propunem pe domnul Nedea George și pe domnul Iosif Silviu Constantin.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Mergem mai departe și cu punctul 14 pentru întocmirea buletinelor de vot. Sunteți de acord? Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Aici noi îl propunem pe domnul Boroga Cristian-Eugen. Mai sunt alte propuneri? Vă rog!

DI.Părduț Alexandru - Domnul profesor Mazilu Marius este propunerea noastră.

DI.Rădulescu Constantin – La punctul 15, aceeași procedură, să facem buletinele de vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI.Rădulescu Constantin – Aici îl propunem pe domnul Butoi Dragoș-Dumitru. Dacă mai sunt alte propuneri? Vă rog!

DI.Părduț Alexandru - Îl propunem pe domnul inginer Crăcană Corneliu.

DI.Rădulescu Constantin – Și la punctul 16 vă propun să facem buletinele de vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI.Rădulescu Constantin – Aici noi o propunem pe doamna Ciocan Vetuța. Alte propuneri? Vă rog!

DI.Părduț Alexandru - Îl propunem pe domnul Huruială Sorin.

DI.Rădulescu Constantin – Vă propun să facem buletinele de vot și la punctul 17. Sunteți de acord? Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – În Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea noi o propunem pe doamna Alexie Carmen-Petronela. Alte propuneri? Vă rog!

DI.Popescu Victor - Noi propunem un specialist aici. Îl propunem pe domnul economist Nicula Bogdan Ioan. Nicula este numele de familie.

DI.Rădulescu Constantin – Cunoaștem, domnule consilier județean!

DI.Rădulescu Constantin – Pentru punctul 18, vă propun să avem aceeași procedură. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Noi aici propunem un specialist de marcă a județului Vâlcea, pe domnul Vasile Cocoș. Alte propuneri?

DI.Popescu Victor - Noi cred că facem propunerea cea mai pertinentă pe care putem să o facem și anume singurul medic din Consiliul județean. Având în vedere situația pandemică în care ne aflăm, cred că aici ar fi trebuit ca sănătatea să nu aibă culoare politică și îl propunem pe domnul doctor Folea Gheorghe.

DI.Rădulescu Constantin – Care nu este membru al niciunui partid politic.

DI.Popescu Victor - Este membru, dar este prieten cu toată lumea și din toate spectrele.

DI.Rădulescu Constantin – Și cu mine este foarte bun prieten. Am notat propunerea. Domnule doctor, vă rog!

DI.Folea Gheorghe - Domnule Președinte, doresc să-i mulțumesc public colegului meu Victor Popescu pentru această propunere. Tinând însă cont că dumneavoastră aveți o propunere și arcul politic, cum l-ați numit, PSD-PER, este majoritar, cu tot respectul vreau să mă retrag de pe această listă, cu toate că sunt convins că în sală sunt consilieri județeni PSD și PER, care, din varii motive, m-ar vota, așa cum doctorul Folea a votat, în mandatul trecut, fără decizie politică, un proiect de hotărâre care s-a tegiversat în 4 ședințe și timp de 9 luni de zile. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Și eu vă mulțumesc frumos, domnule doctor! Toată aprecierea pentru cariera și pentru pregătirea dumneavoastră și știți că o spun cu toată seriozitatea. Așadar, mai aveți altă propunere?

DI.Popescu Victor - Pe domnul doctor Neamu Ioan.

DI.Bușu Adrian - Nu se poate, pentru că este în Consiliul de administrație la Spitalul județean.

DI.Rădulescu Constantin – Nu are cum, pentru că este în Consiliul de Administrație al Spitalului județean și este incompatibil.

DI.Popescu Victor - Nu mai avem propuneri!

DI.Rădulescu Constantin – Nu mai aveți! Atunci rămâne pe buletinul de vot domnul Vasile Cocoș.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Începem procedura de vot cu punctul 12. Aici avem două propuneri, respectiv domnul Șchiopu Adrian Constantin și domnul Iosif Silviu Constantin. Domnule Spiridon, sunteți aici? Modalitatea de vot este următoarea: având în vedere că sunt două propuneri pe buletinul de vot și este un singur post, cel care nu este dorit, va fi tăiat cu o linie orizontală. Așadar, mergem mai departe și începem procedura de vot la punctul 12.

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela - absentă motivat, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Pârduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu

Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Îl invit pe dl.Nicu Spiridon să dea citire procesului-verbal.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Șchiopu Adrian Constantin și domnul Iosif Silviu Constantin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuițate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Șchiopu Adrian Constantin: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12; domnul Iosif Silviu Constantin: voturi pentru – 12, voturi împotriva – 20. Având în vedere rezultatul votului, domnul Șchiopu Adrian Constantin este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

Dl.Rădulescu Constantin – Aici sunt patru, trebuie să rămână doi. Modalitatea de vot este următoarea: pe cel pe care nu îl doriți, îl tăiați cu o linie orizontală. Începem procedura de vot.

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela - absentă motivat, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Îl invit pe dl.Nicu Spiridon să dea citire procesului-verbal.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, a

constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Neacșu Elena Daniela, doamna Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina, domnul Nedea George și domnul Iosif Silviu Constantin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Neacșu Elena Daniela: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12; doamna Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12; domnul Nedea George: voturi pentru – 12, voturi împotriva – 20; domnul Iosif Silviu Constantin: voturi pentru – 12, voturi împotriva – 20. Având în vedere rezultatul votului, doamna Neacșu Elena Daniela și doamna Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina sunt reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Aici avem două propuneri: domnul Boroga Cristian-Eugen și domnul Mazilu Marius. Modalitatea de vot este următoarea: pe cel pe care nu îl doriți, îl tăiați cu o linie orizontală. Începem procedura de vot.

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela - absentă motivat, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

DI.Rădulescu Constantin – Îl invit pe dl.Nicu Spiridon să dea citire procesului-verbal.

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Boroga Cristian-Eugen și domnul Mazilu Marius. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0.

Rezultatul votului secret este următorul: domnul Boroga Cristian-Eugen: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12 și domnul Mazilu Marius: voturi pentru – 12, voturi împotriva – 20. Având în vedere rezultatul votului, domnul Boroga Cristian-Eugen este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

Dl.Rădulescu Constantin – Aici avem două propuneri: domnul Butoi Dragoș-Dumitru și domnul Crăcană Corneliu. Modalitatea de vot este următoarea: îl tăiați cu o linie orizontală pe cine nu vă convine. Începem procedura de vot.

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela - absentă motivat, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Pârduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire procesului-verbal.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Butoi Dragoș-Dumitru și domnul Crăcană Corneliu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Butoi Dragoș-Dumitru: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12; domnul Crăcană Corneliu: voturi pentru – 12, voturi împotriva – 20. Având în vedere rezultatul votului, domnul Butoi Dragoș-Dumitru este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

Dl.Rădulescu Constantin – Avem două propuneri: doamna Ciocan Vetuța și domnul Huruială Sorin. Modalitatea de vot este următoarea: la fel, îl tăiați cu o linie orizontală pe cine nu îl doriți. Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela - absentă motivat, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire procesului-verbal.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Ciocan Vetuța și domnul Huruială Sorin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Ciocan Vetuța: voturi pentru – 19, voturi împotrivă – 12; domnul Huruială Sorin: voturi pentru – 12, voturi împotrivă – 19. Având în vedere rezultatul votului, doamna Ciocan Vetuța este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița. Doamna consilier județean Ciocan Vetuța nu a participat la vot. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Avem două propuneri: doamna Alexie Carmen-Petronela și domnul Nicula Bogdan. Modalitatea de vot este următoarea: îl tăiați cu o linie orizontală pe cel pe care nu îl doriți. Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela - absentă motivat, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire procesului-verbal.

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Alexie Carmen-Petronela și domnul Nicula Bogdan. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Alexie Carmen-Petronela: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12; domnul Nicula Bogdan: voturi pentru – 12, voturi împotriva – 20. Având în vedere rezultatul votului, doamna Alexie Carmen-Petronela este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Avem un singur candidat: domnul Vasile Cocoș. Modalitatea de vot este următoarea: care nu îl vreți pe domnul Vasile Cocoș, îl tăiați cu o linie orizontală. Procedură de vot, vă rog!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela - absentă motivat, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu

Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Nicu Spiridon, să dați citire procesului-verbal.

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Cocoș Vasile. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 28; buletine cu voturi nule – 4. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Cocoș Vasile: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 8. Având în vedere rezultatul votului, domnul Cocoș Vasile este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, având în vedere că s-au epuizat procedurile de vot, mergem mai departe la punctul 19 de pe ordinea de zi.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul promovare și dezvoltare a turismului local.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a primit aviz de aprobare în toate comisiile de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt comentarii? Vă rog!

DI.Părduț Alexandru - Domnule Președinte, grupul consilierilor județeni PNL se va împotrivi acestui punct. Considerăm că se poate îmbunătăți transparența prin care se alocă aceste sume anumitor societăți. Nefiind de acord cu modalitatea în care se alocă aceste sume, o să ne împotrivim. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Puteți să contestați procedurile atunci când acestea sunt pe site. Colegii mei s-au asigurat că toate procedurile legale au fost îndeplinite. Domnul Administrator public al județului Vâlcea, vă rog, dacă aveți de făcut precizări la acest punct, având în vedere că grupul consilierilor județeni liberali în fond a făcut o acuzație care este destul de gravă, legată de transparență, legată de modul de respectare a legalității. Vă rog frumos, microfon pentru domnul Mihăilă!

DI.Mihăilă Adrian - Este foarte simplu. A fost un concurs de proiecte pe Legea nr.350/2005. Orice asociație care avea un proiect pe

promovare și dezvoltare a județului pe linia turism putea să depună un proiect în acest sens. Au fost trei proiecte depuse. Acesta a câștigat suma cea mai mare. Mai este unul mai mic, iar unul nu a îndeplinit condiția.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Procedură de vot! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela - Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela - Sunt 11 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt! Doi consilieri județeni sunt absenți, respectiv doamna Andreianu Mihaela și domnul Popescu Victor-George.

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 11 voturi împotrivă și 0 abțineri (doamna consilier județean Andreianu Mihaela - absentă motivat și domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a fost prezent în sală).

Punctul 20: Diverse

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, la punctul "Diverse" dacă aveți solicitări, dacă doriți să interveniți? Dacă nu, declar ședința închisă! Vă mulțumesc! Precizez că ne vom vedea online la următoarea ședință. O zi bună! Doamne ajută tuturor!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Marian Viorica	Inspector de specialitate		11 octombrie 2021